OcHoBa wWngansol

+




= HaM noHagobutcs mapns un xenaTtuH




« XenaTtuH pasBoamMM No UHCTpyKumn. Mapnio
CK/1ablBaeM B HECKOJ1IbKO CJT0EB U CMaynBaeM
XenaTtuHoM. [laeM BbICOXHYTb.




« lapenky 06BOAMM KapaHaaLwoM —
3TO MONS LWAAMNbI.




= B cepeamHe nonyuymBLUErocs Kpyra pucyem
KPYr MOMEHbLLE PaBHbIN 0ObEMY rOJOBbI.







= B LeHTpe MeHbluero Kpyra pucyem etle oamH
| Kpyr n aenuMm wrpuxamun. 310 webl (1-1,5¢cm)




= Bblpe3aem un 3arnbaem LWBblI BBEPX.




« Pncyem gHoO wnaneol.
OHO paBHO BHYTPEHHEMY AMAMETPY LNANbI.




« JlobaBnsemM npunyckn Ha wsbl (1-1,5)
« Bblpe3aeM AHO wWnsnbl 1 3armnbaemM BHUS.




= Bblpe3aeM Tynblo wnansl. Ee gnmMHHa paBHa
obxsaTty rososbl + 1-1,5 cM. Ha wBbl. BbicoTa
- M0 XXeJTaHUIO.




= [pulIMBaeM Tynblo K NONSAM WNSAMNbI,







« [lpnwimBaem OHO K Ty/be.




« OCHOBa WNanbl roToBa.




= O6TArMBaeM LUAMbl TKaHbIO U YKPALLAEM.













« Konnekumsa «[AbIMKOBCKKUE y30pbi»




